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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da segunda sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa– 1º
SECRETARIO, Roberto Pires Teixeira – 2º SECRETÁRIO, Darlan Gomes Chagas, Eudes
Pereira Dias, Marlucio Oliveira dos Santos, Francisco Moura Miranda, Romulo Sousa
Ferreira, Antônio Pereira Evangelista, Jairo Ribeiro de Araújo. Após a chamada foi
constatada a ausência do vereador: Leocy Ferreira Mota, Wanderley Rodrigues Tavares e
Luiz Morais Vieira. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou
aberta a presente sessão, e pediu para que o vereador Roberto Pires Teixeira assumisse a
segunda secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Roberto Pires Teixeira fizesse a
leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 50). Em seguida passou-se ao
expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra,
que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao
1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na
mesa. Moção de Aplausos nº 002/2024 de autoria do vereador Magno Cardoso de Sousa,
a necessidade de presente moção de aplausos ao Presidente do Coren-To Adeilson José dos
Reis. Moção de Aplausos nº 003/2024 de autoria do vereador Magno Cardoso de Sousa, a
necessidade de presente moção de aplausos ao Vice-Presidente do Coren-To Cassiano da
Silva Milhomem. Moção de Aplausos nº 004/2024 de autoria do vereador Magno Cardoso
de Sousa, a necessidade de presente moção de aplausos ao Conselheiro Suplente e Membro
da Câmara Tecnica de Urgência e Emergência do Coren-To Tony Regis Barbosa do
Nascimento. Moção de Aplausos nº 005/2024 de autoria do vereador Magno Cardoso de
Sousa, a necessidade de presente moção de aplausos ao Conselheiro da Câmara Tecnica de
Urgência e Emergência do Coren-To João Carlos Freire de Andrade. Não havendo mais
matérias para serem lindas o presidente passou para o expediente. Não havendo vereadores
inscritos para o usa da palavra no expediente o Presidente passou para a ordem do dia para
votação e discussão das matérias. Moção de Aplausos nº 001/2024 de autoria do
vereador Miguel Pereira Silva, a necessidade de presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos 
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PAPILOSCOPISTAS, em virtude do dia do Perito Papiloscopista. Para a discussão da
matéria, palavra com o nobre vereador Miguel Pereira Silva, diz que essa moção foi um
pedido da diretora de palmas, para que pudesse homenagear os papiloscopista, do Município
de Araguatins. E em votação foi aprovada pelos vereadores presentes. O presidente diz ao
nobre vereador Eudes Pereira Dias que irá colocar as suas cinco matérias para a votação. 
Indicação nº 001/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade de
fazer gramagem e alambrado no campo de Araguanopolis, nesse município. Indicação nº
002/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade da perfuração de
um poço artesiano no povoado Araguanopolis, nesse município. Indicação nº 003/2024 de
autoria do vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade de fazer reparos e trocas de
lâmpadas no povoado Ouro Verde, nesse município. Indicação nº 004/2024 de autoria do
vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade de fazer bloqueteamento na rua principal
do povoado Taquarizinho, nesse município. Indicação nº 008/2024 de autoria do
vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade de fazer o bloquetiamento na rua
principal do povoado Santa Luzia, nesse município. Para a discussão da matéria, palavra com
o nobre vereador Eudes Pereira Dias, venho aqui pedir o paio e o voto dos nobres
vereadores para votação das matérias.  Palavra com o nobre vereador Darlan Gomes
Chagas, diz somente declarar o seu apoio as matérias do nobre vereador Eudes Pereira
Dias. E em votação foi aprovada pelos vereadores presentes. O presidente diz ao nobre
vereador Roberto Pires Teixeira que irá colocar as suas três matérias para a votação. 
Indicação nº 005/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, indica a necessidade
da pavimentação asfáltica ou com bloquetes no setor vila Cidinha e de forma emergência nas
Alamedas: Alameda 01, Alameda 02 e a Rua D que passa em frente à casa do Ex. prefeito
Cláudio Santana, nesse município. Indicação nº 006/2024 de autoria do vereador Roberto
Pires Teixeira, indica a necessidade do bloqueteamento da Rua da Igreja católica e fazendo
o contorno pelo postinho de Saúde, na comunidade Transaraguaia., nesse
município. Indicação nº 007/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, indica a
necessidade da construção de uma quadra de esportes na comunidade Transaraguaia, nesse
município. Para a discussão da matéria, palavra com o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira, diz que nas Alamedas: Alameda 01, Alameda 02 e a Rua D, estão num estado
precário a um nível que carro e moto não da mais pra passa naquelas ruas, então venho aqui
pedir para o Prefeito possa está tomando uma providencias a respeito a essas ruas, para que
a população consiga ter um acesso melhor nas ruas. Com a palavra para a discussão o nobre
vereador Magno Cardoso de Sousa, diz que realmente a rua se encontra num estado muito
crítico, e que ele presencio uma sena em que em uns dos moradores disse “que a rua se
encontrava naquele estado por culpa dos vereadores”, nos vereadores não temos o poder de
mandar uma empresa pras ruas para poder fazer as pavimentações, nos vereadores somente
podemos fazer um requerimento aonde nos solicita ao prefeito para que ele possa estar
tomando as providencias. Com a palavra para a discussão o nobre vereador Eudes Pereira
Dias, diz parabenizar o nobre vereador Roberto Pires Teixeira pela as matérias e declara o
seu apoio. Com a palavra para a discussão o nobre vereador Antônio Pereira Evangelista,
diz que não somente as Alameda 01, Alameda 02 e a Rua D, estão num estado precário, mais
todas as ruas estão num estado muito critico e agora com as chuvas do inverno, só tem
piorado mais ainda o estado delas. Com a palavra para a discussão o nobre vereador Jairo
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Riberio de Araújo, diz parabenizar o nobre vereador Roberto Pires Teixeira pela as
matérias. E em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo mais
matéria para serem votadas, o Presidente passou para as explicações pessoais, e os
vereadores que quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º
Secretário Roberto Pires Teixeira. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador 
Roberto Pires Teixeira cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos presentes
nessa casa de leis, e diz para que possam estar participando mais vezes das sessões para
que posam estar acompanhando as matérias que são votadas nesta Casa de Leis. O
Presidente solicita que o vice-presidente possa assumir a presidência para que ele possa
fazer uso da palavra nas explicações pessoais. Com a palavra nas explicações pessoais o
vereador Miguel Pereira Silva cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos
presentes nessa casa de leis, diz a respeita das ruas que realmente se encontram muito
defasadas e que estão fincando impossível de ter acesso as ruas. Não havendo mais
vereadores inscritos para fazer o uso da palavra nas explicações pessoais e nada mais para o
momento, o Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a presente sessão e convocou os
nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte e um de fevereiro do
corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata
que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora.

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 20 de FEVEREIRO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________
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2º SECRETÁRIO

ROBERTO PIRES TEIXEIRA

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

22/02/2024 08:59:02

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

22/02/2024 08:58:38

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

ROBERTO PIRES TEIXEIRA,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

22/02/2024 08:58:11

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/2e7a448f-
d179-11ee-8a50-ef55dd571873
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